
Зусилля влади спрямовані на створення 
належного соціального захисту
14 жовтня під головуванням 

-ського голови Володимира 
Удовиченка в залі засідань місь
квиконкому пройшла загально
міська робоча апаратна нарада з 
керівниками відділів, управлінь, 
служб та інших структурних під
розділів. На ній розглядалося пи
тання щодо вдосконалення робо
ти соціальних служб шляхом пов
ного охоплення соціальними по
слугами найвразливіших катего
рій населення, раннього виявлен
ня проблемних сімей та вчасного 
надання їм підтримки.

У ході наради Удовиченко В. П. 
наголосів, що сьогодні зусилля вла
ди спрямовані в напрямку створення 
належного соціального захисту 
найбільш вразливих верств насе
лення, а саме: малозабезпечених 
сімей, одиноких матерів, сімей, в 
яких проживають інваліди.

-  Завдяки реалізації соціальних 
ініціатив та доручень президента 
України активно продовжують 
втілюватися в життя цільові програ
ми соціального захисту населення. 
Це дозволяє надавати допомогу 
соціально вразливим верствам на
селення, -  зазначив міський голова. 
Одна з них -  програма «Турбота», 
якою передбачено не тільки 
вирішення разових питань 
матеріальної допомоги ветеранам, 
забезпечення їх ліками та засобами 
реабілітації, а й комплексне 
вирішення питань через соціальні 
програми і проекти.

Про роботу щодо підтримки 
найвразливіших категорій населен
ня та своєчасного виявлення сімей, 
які опинились у складних життєвих 
обставинах, доповідали керівники 
управління соціального захисту на
селення (Прядко Н. О.), служби у 
справах дітей та сім'ї (Дудинська 
В. М.), Центру соціальних служб для 
сім’ї, дітей та молоді (Божко А. І.).

Так, з початку року за рахунок 
міської програми «Турбота» отрима
ли матеріальну допомогу 119 жителів 
міста на загальну суму 121,31 тис. 
грн, із них: 51 особа -  на лікування 
(49,07 тис. грн); 42 особи -  у зв'язку 
зі скрутним матеріальним станови
щем (27,37 тис. грн); 10 осіб -  на по
ховання близьких (7,45 тис. грн); сім 
одиноких матерів отримали 
матеріальну допомогу на суму 2,93 
тис. грн; дев’ять багатодітних родин 
-  на суму 34,49 тис. грн.

Працівниками «єдиного вікна» 
управління соціального захисту на
селення проводиться щоденний 
прийом жителів м. Славутич у дні та 
години, затверджені графіком робо
ти. Протягом дев'яти місяців поточ- 
ного року безоплатну правову допо
могу отримали 3620 осіб. Аналізуючи 
зміст звернень громадян, можна 
зробити висновок, що більшість 
стосується питань щодо оформлен
ня документів на всі види державних 
соціальних допомог та компенсацій, 
оформлення субсидій.

Постійно ведеться співпраця з 
громадськими організаціями міста

щодо виявлення одиноких громадян 
похилого віку та інвалідів, які потре
бують надання соціальної допомоги. 
Станом на 01.10.2013 на 
обслуговуванні соціального 
працівника знаходиться ВІСІМ осіб 
похилого віку та інвалідів.

З 15 липня по 15 листопада про
ходить загальноміська операція 
«Багатодітна родина». У місті Сла
вутич проживає 112 багатодітних ро
дин, в яких налічується 399 дітей. З 
цього числа 86 сімей мають по троє 
дітей, 9 сімей -  по четверо, 11 сімей 
-  по п’ятеро, дві сім'ї -  по шестеро, 
одна сім’я виховує 8 дітей, у двох 
сім’ях -  по дев’ятеро та одна родина 
має 11 дітей. У рамках операції 
працівниками служби у справах 
дітей і сім'ї та Центру соціальних 
служб для сім’ї, дітей і молоді з ме
тою надання соціальних послуг та 
запобігання виникненню складних 
життєвих обставин в родинах було 
проінспектовано біля 60 сімей.

Формуванню навичок усвідом
леного батьківства, запобіганню 
відмови батьків від новонародженої 
дитини щочетверга в консультатив
ному пункті при жіночій консультації 
ДЗ «СМСЧ №5» працівники Центру 
соціальних служб для сімї, дітей і 
молоді надають індивідуальні та 
групові консультації вагітним жінкам 
та жінкам, які мають дітей до трьох 
років.

Міський голова звернув увагу 
представників влади на постійне 
вдосконалення своєї роботи.


